A ruTI- AAA 535100

The A Brand

4 r

+ v UR—VHAR/20214E
3 1MON 4 3OFR' 2

I0 A% | BER

i‘j % % Iﬁ XPEDTENEICBHORB(CRI T

A-SFT A-LT-SFT oyovevo
_ M2~M24 (REAITAF L) M3~M12 (BE17745 L)
245Ny T 7 SR
(IEW )
A-TPT gms—i5. snvw A-S-TPT =m>—i. mnvw
PT 1/16~1/2(BBESPAFL). RC 1/16~1/2(BRESPATL) PT 1/16~1/2 BRESPAFL)
< m e B
b 4 A
* =
GEWIHE) A-POT A-LT-POT ovovvvo
M2~M24 (FRE2671FLs) M3~M12 (RE17745L)

XTUEVNRBITBARDRRIERU THSEIRL TS W,
HEBEZHECARLTHBUF TN, RUNOERIEMBI DN BIBENHIET,
MEHTTINREIC DT RGBS EBR I HRF B AD TEEDIRETEREAVE T,

@ A-IRCi-Hk=4t




TEXNE

A-TAPFvIN—2 4+1

QAT Y TIVU—ARRRBEAFTBAICOTIFES

13100

PR &

2021.3.Tmon>4.30¢xi

ZI1S5IIyF (IEYIRA) \ 591 w1 V9T GEYTUR) FUEAE
W 7Y Tiy W 7N 5 34
ge |YghNel B0, | RO PR RUEE ) us | um ge |Yghtel L BU. | BY PR | RTEE | xm | n=
8325249 | M2 X 0.4 2.5P 3,590 ZS ZS 8325049 | M2 X 0.4 3,540 * *
8327449 | M2 X 0.4 1.5P 4,120 * ES 8325054 | M23 < 04 3300 e PE
8325254 | M2.3 X 0.4 2.5P 3,370 * ES 5325059 | W25 X 0.45 3080 pe pe
8327454 | M2.3 X 0.4 1.5P 3,870 £ * e '
8325259 | M2.5 X 0.45 2.5P 3,160 * ES 8325064 | M2.6 X 0.45 2,940 %3 3
8327459 | M2.5 X 0.45 1.5P 3,620 kS kS 8325069 | M3 X 0.5 2,480 £ x
8325264 | M2.6 x 0.45 2.5P 2,960 EN EN 8325083 | M4 x 0.7 2,450 &= P
8327464 | M2.6 X 0.45 1.5P 3,390 * ES 8325090 | M5 x 08 2470 . .
8325269 | M3 x 0.5 2.5P 2,500 * *
8326711 | M3 X 0.5 1.5 2770 & * 8325097 | M6 X1 2,500 Z3 Z3
8326811 | M3 X 0.5 1P 2,900 ES ES 8325107 | M8 X 1.25 3.280 S S
8325283 | M4 X 0.7 2.5P 2,470 ES ES 8325117 | M10 X 1.5 3,930 S S
8326714 | M4 X 0.7 1.5P 2,700 * B 8325121 | M10 X 1.25 3.930 * *
8326814 | M4 x 0.7 1P 2,820 £ *
8325290 | M5 X 0.8 2.5 2,480 * * CEADIED || (N2 178 20 2 =
8326717 | M5 X 0.8 1.5 2,720 * * ApoT 8325134 | M12x 15 s | oo 2140 * *
8326817 | M5 x 0.8 1P 2,850 * * 8325137 | M12 x 1.25 5,140 x x
8325297 | M6 X 1 2.5P 2,550 S ES 8325147 | M14 x 2 7.360 F'S FS
8326720 | M6 X 1 1.5P 2,810 kS *
8326320 T ME T 5 S5m0 X X 8325150 | M14 X 1.5 7,360 * *
8325307 | M8 x 1.25 2.5p 3.330 ES * 8325157 | M16 X 2 9.520 * *
8326723 | M8 X 1.25 1.5P 3,660 * * 8325160 | M16 X 1.5 9,520 £ ES
8326823 | M8 X 1.25 1P 3,830 ES kS 8325167 | M18 X 2.5 12,500 ES EN
8325317 | M10 X 1.5 2.5P 4,030 kS kS 5150 | B = 1.8 pEy— * *
ASFT | 8326726 | M10 x 1.5 1.5P | STD 4,450 * ES
8326826 | M10 X 1.5 P 4,670 * * 8325177 | M20 x 2.5 15.600 * *
8325321 | M10 X 1.25 2.5P 4,030 ES ES 8325180 | M20 x 1.5 15,600 * F
8326729 | M10 X 1.25 1.5P 4,450 * ES 8325187 | M22 X 2.5 19,800 x x
8326829 | M10 X 1.25 1P 4,670 kS kS 5150 | MR % 1.5 19.800 7s 7s
8325330 | M12 X 1.75 2.5P 5,260 * *
8326732 | M12 X 1.75 1.5P 5,780 * ES 8325197 | M24 X 3 24.700 i G
8326832 | M12 X 1.75 P 6,050 * * 8325200 | M24 X 1.5 24700 Z3 Z3
8325334 | M12 X 1.5 2.5P 5,260 * ES 8326010 | M3 X 0.5 X 100 4,820 & P
8327534 | M12 X 1.5 1.5P 6,050 ES ES 8326014 | M4 X 0.7 X 100 4,390 FiN FiN
8325337 | M12 X 1.25 2.5P 5,260 * * 8326018 | M5 x 0.6 X 100 3940 . .
8326736 | M12 X 1.25 1.5P 5,780 * ES
8326836 | M12 X 1.25 1P 6.050 x * 6326022 | M6 X1 X100 4,040 %3 %3
8325347 | M14 X 2 7.520 * ES 8326023 | M6 X 1 X 150 5,390 x ES
8325350 | M14 X 1.5 7.520 * * 8326032 | M8 X 1.25 X 100 4,730 S x
8325357 | M16 X 2 9.700 23 Z3 8326033 | M8 X 1.25 X 150 6,400 *x x
gziiggg ml: i ;_,5, 1%88 i i oV 8326046 | M10 X 1.5 X 100 5,390 x x
8325370 | M18 X 1.5 25p 12.800 x x AJI;;CQ)T 8326047 | M10 X 1.5 X 150 5p | STD 7.510 £ £
8325377 | M20 X 2.5 15,900 * ES A5 8326044 | M10 X 1.25 X 100 5,390 x x
8325380 | M20 X 1.5 15,900 * * 8326045 | M10 X 1.25 X 150 7510 & &
CEVECtSy || (VA ¢ A 20:300 5 = 8326060 | M12 X 1.75 x 100 6.210 * *
8325390 | M22 X 1.5 20,300 kS kS
8325397 | M24 X 3 25.500 = = 8326061 | M12 X 1.75 X 150 8,840 x x
8325400 | M24 X 1.5 25,500 * * 8326058 | M12 X 1.5 X 100 6,210 * *
8326210 | M3 X 0.5 X 100 5,000 ES ES 8326059 | M12 X 1.5 X 150 8,840 ES ES
8326214 | M4 X 0.7 X 100 4,580 * * PTG | M2 % .55 % 168 6210 * >
8326218 | M5 x 0.8 X 100 4,100 kS kS
8326222 | ME x 1 x 100 4.200 e pe 8326057 | M12 X 1.25 X 150 8,840 x x
8326223 [ M6 X 1 X 150 5,590 B £ M x x
8326232 | M8 x 1.25 X 100 4,940 kS *
X X
avy [Sistate [ MTox 1ex1ad S0 | Al x| FTUEYRRECBARORRERLUFNSERLT L,
Y27 8326247 | M10 X 1.5 x 150 | 2.5 | STD 7,790 x E XEEZHZKTHELTEYF TN, BUINORIEMEN DD DIEEN B EFT,
A-LT-SFT | 8326244 | M10 X 1.25 X 100 5,590 * £ OBEURRRICOE. ERREEE SRR ETADTRIORE TRV ET,
8326245 | M10 X 1.25 X 150 7,790 £ kS
8326260 | M12 X 1.75 X 100 6,450 * * . e o
8326261 | M12 X 1.75 X 150 9.180 * x| WI1-PEROBREIZALZEN
8326258 | M12 X 1.5 X 100 6,450 * * SuUHF $EY
8326259 | M12 X 1.5 X 150 9,180 * ES =
8326256 | M12 X 1.25 X 100 6,450 kS * Hitd
8326257 | M12 X 1.25 X 150 9,180 * ES T
8327651 | PT1/16-28 8,160 * * ZHIEFR
8327652 | PT1/8-28 6,530 £ *
8327653 | PT1/4-19 JIs2 9,670 * * TEL ( ) —
_ 8327654 | PT3/8-19 15,200 kS *
?n’u}f 8327655 | PT1/2-14 Sop 23.000 * * CENEg
ATPT | 8327721 | Rc1/16-28 8,160 * ES
8327722 | Rc1/8-28 6,530 * *
8327723 | Rc1/4-19 - 9,670 * ES OSGHRIEE
8327724 | Rc3/8-19 15,200 * ES
8327725 | Rc1/2-14 23,000 ES LS TEL( ) 086-241-1295
8327661 | PT1/16-28 8,570 * * TEL( ) 0868-26-5077
SR> —/% | 8327662 | PT1/8-28 6.860 * * FAX 086-241-1001
B|RCT | 8327663 | PT1/4-19 25p | Jis2 | 10.200 * x| \ http://sanaseiki-Ttd.co.jp/ J
A-S-TPT | 8327664 | PT3/8-19 16.000 B ES z - = : O
8327665 | PT1/2-14 24,100 * * _Iz:’_ t* _‘ *1
5] B £ I\ = https://www.osg.co.jp/



kazun
タイプライターテキスト
三和精機株式会社

kazun
タイプライターテキスト
   TEL(岡山) 086-241-1295
   TEL(津山) 0868-26-5077
   FAX       086-241-1001
http://sanwaseiki-ltd.co.jp/  




